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A  rendőrség: razziát

(Az Igazság tudósítása.) Hivatalos 
helyről szerzett értesülésünk szerint 
a zárórára vonatkozó rvncleletre, 
amelyet az utóbbi időben gyakran 
kijátszottak, a jövőben erősebben 
fognak vigyázni, mint eddig. A 
rendőrhatóságnak az álláspontja, 
hegy a jelenlevő körülmények kö­
zött m ikor a munkásság túlnyomó 
része nyomorog a köztisztviselők és 
magántisztviselők fizetése olyan cse­
kély, hogy még a legprimitívebb 
életszükségletüket sem tudják fedezni, 
nem járja, hogy olyan elemek, kik 
csekély munkával, a törvénytelen 
eszközökkel jelentékeny keresethez 
juthatnak, a rendőrségnek engedé­
lyével dőzsölhessenek, dobződhas- 
sanak. Míg magasrangu tisztviselők 
teljesen butorzatlan lakásokba ku­
porognak és hétszámra sem esznek 
húst, a mulatóhelyeken, az előkelő 
éttermekben nap-nap után isszák 
a francia pezsgőt — egy palacknak 
az ára 4—oOGO korona és 20—30.000 
korona vacsorákat esznek.

tart a kíubbokban is —
E p  ilyen szertelen módon folyik a 

kártyázás és minden éjszaka vagyo­
nok vesznek el. A hatóság természe­
tesen nem szoríthatta meg a nas

egye?

hivatalos minőségben nem te­
heti be a lábát.

Egyesklubbokban'csakéjfélig kár­
tyáznak ugyan, de a játékklubbok 
gondoskodnak arról, hogy a zár­
óra leteltével tagjaik titkos mellék-

-----  -c ,-"  -------------------  -  lumauiuíuscuiai wgva záróra meg-
meghosszabbítást engedélyeztek. A hosszabbítást engedélyeztek, kötele-

a rendőrség intézkedő* 
betartani. Az éj félül áni 

lolya-- tartózkodást csak azért engedték 
mán több mint 100.000 koronák meg, hogy ott az éjjeli munka fára- 
Ilyen fa jta  engedélyeket a jövőben  dalmái után. valamit ehessenek, de 
nem fognak kiadni. A rendőrség a nem hogy szórakozzanak, ivócsatá- 
kártyatanyákul szolgáló magánla- kát rendezzenek, főképen ne kár- 
kásokat a világítási rendeletre való tyázhassanak. Néhány napon belül 
hivatkozással erősebben fogja ellen-meg fog jelenni a főkapitány ren- 
őrizni, mint a múltban. J-1 ~

A z  ellenőrzés a  klubbokra, ka­
szinókra is vonatkozik és sza­
kítani akarnak azzal a bevett 
szokással, hogy a klubhelyiség

jelöli azt, hogy mi szabad és mi 
nem szabad a zárórán túl. A klub- 
helyiségekben éjfél után a . kártyá­
zást feltétlenül betiltják. ■ ..;


